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令和４年第２回君津市教育委員会会議 会議録 

 

１ 日  時 令和４年２月９日（水）午後３時００分開会 午後４時００分閉会 

 

２ 場   所 災害対策室 

 

３ 出 席 者 教育長 粕谷哲也 

委 員 伊澤貞夫、小倉洋一、佐藤 薫、増田亜紀 

 

４ 出席職員  教育部長                 安部吉司、教育部次長(事)教育総務課長  髙澤 光、 

教育部副参事(事)学校教育課長 縄谷和利、生涯学習文化課長       塚越直美、 

体育振興課主査        渡辺俊雄 

 

５ 傍 聴 人 なし 

 

６ 会議日程 日程第１ 前回会議録の承認について 

日程第２ 教育長報告について 

日程第３ 議案第１号 君津市教育に関する事務の職務権限の特例に関する条例の制定に関 

           する意見について 

議案第２号 君津市山中育英基金の設置及び管理に関する条例の制定に関する意 

見について 

議案第３号 令和３年度君津市一般会計補正予算（第１３号）のうち教育委員会 

関係予算に関する意見について 

議案第４号 令和４年度君津市一般会計予算のうち教育委員会関係予算に関する 

意見について 

                       報告第１号 令和３年度君津市活力ある魅力的な学校づくり表彰について 

            報告第２号 令和３年度ライトブルー賞受賞について 

            報告第３号 専決処分（後援関係）の報告について 

            報告第４号 令和３年度君津市準要保護児童生徒の認定について 

 

 

 粕谷教育長 

ただいまの出席者は全員で定足数に達しておりますので、これより、令和４年第２回君津市教育委員

会会議を開催します。 

 

 粕谷教育長 

日程第１、前回会議録の承認について、を議題といたします。 

事前にご確認をいただいておりますが、各委員から何かお気づきの点はございますか。 

 

粕谷教育長 

ご意見等も無いようでございますので、採決を行います。前回会議録の承認について、賛成の委員の
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挙手を求めます。 

 

【全員挙手】 

 

粕谷教育長 

挙手全員。会議録につきましては承認されました。 

 

粕谷教育長 

日程第２、教育長報告について、２月に出席した行事及び出席予定の行事についてご報告いたします。 

  内容は記載のとおりでございますが、はじめに、２日の「令和３年度優秀な教職員表彰」についてご報

告いたします。１月の教育委員会会議において議決をいただきました６名の教職員に対し、コロナのま

ん延防止等重点措置期間に入っていることから、今年度も所属する各学校へ出向き個々に表彰を行って

まいりました。 

この度表彰された６名は、それぞれ立場は違いますが、いずれも、子どもたちのことを第一に考え、

寄り添い、心身の健やかな成長のために尽力するとともに、家庭や地域、外部機関との関わりを大切に

し、学校運営に大きく貢献されてきました。 

このうち、周東中学校に所属する 井上 直洋栄養教諭は、食材の栄養に関することだけでなく、地域

の身近な食材の紹介や食事のマナー、生活習慣病予防の取り組みなど、さまざまな視点から、子どもた

ちが楽しく「食」について学べるよう、工夫して指導を行っており、今回の受賞となりました。 

   受賞について、井上教諭は、「栄養教諭ということで、ふだんあまりおもてに出ることはないが、今回

表彰されたことを大変嬉しく思う。これを励みに、より一層努力していきたい。」と話していました。 

表彰された６名には、今後のさらなる活躍を期待するとともに、それぞれが持つスキルを、周りの若

い世代の教職員にも継承し、学校教育活動がより良いものとなるよう、取り組んでもらいたいと考えて

おります。 

次に、新型コロナウイルスの感染拡大に伴う対応状況について、ご報告いたします。 

市内でも先月以降、多数の新規陽性者が確認される状況が連日続いておりますが、本市では、来週  

１３日から、３回目のワクチンの集団接種を開始します。生涯学習交流センターが、これまで同様、接

種会場のひとつとなりますが、接種が円滑に進むよう、市長部局と協力してまいりたいと考えておりま

す。 

なお、市立学校における学級・学年閉鎖の最新の状況については、のちほど担当よりご説明いたしま

す。報告は以上でございます。 

 

粕谷教育長 

ご質問等はございますか。 

 

 粕谷教育長 

   質問等も無いようでございますので、日程第３、議事に入ります。 

本日の案件は、議案４件、報告４件でございます。 

このうち、議案第１号から議案第４号までは議会案件のため、地方教育行政の組織及び運営に関する

法律第１４条第７項の規定により、非公開による審議としたいと思いますが、このことについて、賛
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成の委員の挙手を求めます。 

 

 【全員挙手】 

 

 粕谷教育長 

   挙手全員。よって、議案第１号から議案第４号までは、非公開により審議いたします。なお、議案の

審議は議事進行の都合上、日程の最後といたします。 

 

 粕谷教育長 

   はじめに、報告第１号 令和３年度君津市活力ある魅力的な学校づくり表彰について、を議題といた

します。報告第１号について、事務局の説明をお願いします。 

 

髙澤次長 

   報告第１号 令和３年度君津市活力ある魅力的な学校づくり表彰について、ご報告いたします。 

   この表彰は、学校が自ら実践している、地域の特性を生かした特色ある取り組みや、時代の変化に応

じた先行的な取り組みなど、活力ある魅力的な学校づくりを共有することで、子どもたちにとって、よ

りよい教育環境づくりを推進することを目的として実施するものです。 

今回は４校から活動報告書の提出があり、事業内容の充実度や事業の独自性、広報状況などから、教

育長賞に「小糸小学校」、優秀賞に「南子安小学校」、グッドホームページ賞に「上総小学校」が選考さ

れ、２月１６日に表彰を行います。 

教育長賞を受賞した小糸小学校のテーマは、「新たな一歩 笑顔あふれる小糸小 ～地域と連携し、子

供たちの思いを実現する学校をめざして～」です。 

活動内容ですが、小糸小の池の清掃やアーケードの製作を行い、旧小糸小のコイを放流したり、君津

市認定農業者協議会などと連携し、稲作体験から米の販売を行うなど、学年ごとに地域の特性や人材を

活用した活動を取り入れています。 

この活動により、統合後の新たな１歩となる年に、地域とのつながりをより一層深めるとともに、児

童は、地域に支えられていることを感じるなど、成長に大きな影響がございました。 

その他の学校のテーマと活動内容については、議案書に記載のとおりでございます。 

今後も、それぞれの学校の特色を生かして、学校同士が刺激し合いながら、子どもたちにとってより

よい教育環境づくりがさらに進んでいくよう、次年度以降も、この表彰を継続していきたいと考えてお

ります。以上でございます。 

 

粕谷教育長 

事務局の説明が終わりました。ご質問、ご意見等ございますか。 

 

粕谷教育長 

  質問等も無いようでございますので、次に、報告第２号 令和３年度ライトブルー賞受賞について、

を議題といたします。報告第２号について、事務局の説明をお願いします。 
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塚越生涯学習文化課長 

報告第２号 令和３年度ライトブルー賞の受賞について、ご報告いたします。 

千葉県青少年総合対策本部主催の令和３年度ライトブルー賞を、八重原中学校生徒活動後援会が育成

功労の部で受賞いたしました。 

ライトブルー賞は、心豊かなたくましい青少年を育成するため、善意や親切心から善い行いをした青

少年及び青少年を育成支援する活動をしている者に対し、表彰するものです。 

今回受賞した、八重原中学校生徒活動後援会は、昭和６２年に八重原中学校ＰＴＡの元役員メンバー

を中心に発足し、結成以来、学校内の施設整備の点検と環境整備、備品の修理、また登下校の見守り、

交通安全指導などを主な活動とし支援を行ってきました。今回は、その功績が評価されての受賞となり

ました。報告は以上でございます。 

 

粕谷教育長 

事務局の説明が終わりました。ご質問、ご意見等ございますか。 

 

 粕谷教育長 

   質問等も無いようでございますので、次に、報告第３号 専決処分（後援関係）の報告について、を

議題といたします。報告第３号について、事務局の説明をお願いします。 

 

 髙澤次長 

報告第３号 専決処分の報告について ご説明いたします。 

１月の教育委員会会議にて報告させていただいた以降に専決処分し、後援を承認した行事について報

告いたします。 

案件は２件ございますが、このうちの１件について説明いたします。 

一番上段の「千葉県選手権大会（個人戦）君津支部予選会」は、君津市及び富津市における中学生ソ

フトテニス部の千葉県大会出場ペアを決定する予選会で、君津市、富津市の全中学校ソフトテニス部、

男女合わせて約３００名が参加予定となっております。 

開催日は、令和４年５月３日（火）で、４日（水）を予備日として、富津市ふれあい公園テニスコー

トにて、開催する予定です。 

その他１件につきましても、「行事の後援に関する規程」に基づき、後援を承認し、君津市教育委員会 

行政組織規則第１１条第１項第７号の規定により専決処分をしたので、同条第２項の規定により報告す

るものです。以上でございます。 

 

粕谷教育長 

事務局の説明が終わりました。ご質問、ご意見等ございますか。 

 

粕谷教育長 

   質問等も無いようでございますので、次に、報告第４号 令和３年度君津市準要保護児童生徒の認定

について、を議題といたします。報告第４号について、事務局の説明をお願いします。 
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縄谷学校教育課長 

   報告第４号 令和３年度君津市準要保護児童生徒の認定についてご報告いたします。 

２月１日時点で、準要保護に認定した児童生徒数は小学生２６８名、中学生２０４名、合計４７２名

でございます。本年度５月１日現在の児童生徒総数の５，２７９名に対して、８．９パーセントとなり

ます。前年度の同時期と比べ、０．５ポイントの減となります。説明は以上でございます。 

 

粕谷教育長 

事務局の説明が終わりました。ご質問、ご意見等ございますか。 

 

 粕谷教育長 

   質問等も無いようでございますので、これより非公開審議に入ります。 

 

 

議案第１号 君津市教育に関する事務の職務権限の特例に関する条例の制定に関する意見について 

         髙澤次長の説明後、質疑を行い、原案のとおり可決した。 

 

   議案第２号 君津市山中育英基金の設置及び管理に関する条例の制定に関する意見について 

髙澤次長の説明後、質疑を行い、原案のとおり可決した。 

 

議案第３号 令和３年度君津市一般会計補正予算（第１３号）のうち教育委員会関係予算に関する意

見について 

髙澤次長の説明後、質疑を行い、原案のとおり可決した。 

 

   議案第４号 令和４年度君津市一般会計予算のうち教育委員会関係予算に関する意見について 

髙澤次長の説明後、質疑を行い、原案のとおり可決した。 

 

 

粕谷教育長 

   本日の議案は、すべて終了いたしました。その他、委員の皆さん又は事務局から何かございますか。 

 

粕谷教育長 

  無ければ、以上をもちまして、令和４年第２回君津市教育委員会会議を閉会いたします。 

 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、事実と相違ないことを証するため署名する。 

 

令和４年３月２８日 

君津市教育委員会教育長 粕谷 哲也 

 


